
 

 

SAMBUTAN KEPALA DINAS KOMUNIKASI DAN 

INFORMATIKA KABUPATEN BANTUL  

PADA SOSIALISASI MONITORING DAN EVALUASI 

PELAYANAN KETERBUKAAN INFORMASI BADAN PUBLIK 

PEMERINTAH KABUPATEN BANTUL 

RABU, 18 JUNI 2025 

 

  

 

Yang terhormat, Ketua dan anggota Komisi Informasi Daerah Daerah Istimewa 

Yogyakarta, 

Yang terhormat, seluruh Kepala OPD se Kabupaten Bantul, 

Yang terhormat, seluruh Panewu se Kabupaten Bantul, 

Yang terhormat, rekan – rekan Dinas Komunikasi dan Informatika Kabupaten Bantul, 

beserta segenap hadirin sekalian yang berbahagia. 

 

Assalamu’alaikum Warrohmatullohi Wabarokatuh 

Salam sejahtera untuk kita semua. 

 

Pertama - tama marilah kita panjatkan puji syukur ke hadirat Allah SWT atas segala 

rahmat yang telah dilimpahkan kepada kita semua sehingga kita bisa bertemu dalam 

ruangan ini dalam keadaan sehat wal afiat. 

 

Hadirin yang terhormat, 

Pada kesempatan yang baik ini perkenankanlah kami menyampaikan terkait acara 

Sosialisasi Monev Keterbukaan Informasi Badan Publik Kabupaten Bantul Tahun 2025 

yang diselenggarakan pada hari ini Rabu, 18 Juni 2025. 

 



 

 

Salah satu tugas Dinas Komunikasi dan Informatika selaku PPID Utama adalah 

melakukan pembinaan, pengawasan, evaluasi, dan monitoring atas pelaksanaan 

kebijakan informasi dan dokumentasi yang dilakukan oleh PPID Pembantu. Kegiatan 

sosialisasi pada hari ini adalah bentuk fasilitasi dalam rangka pembinaan PPID Badan 

Publik di Kabupaten Bantul. Adapun proses monitoring dan evaluasi Keterbukaan 

Informasi Badan Publik Tahun 2025 akan dilaksanakan oleh Komisi Informasi Daerah 

DIY. 

 

Hadirin yang terhormat, 

Sebagaimana kita ketahui bersama, bahwa hasil monev Keterbukaan Informasi Badan 

Publik Tahun 2024, dari 64 Badan Publik yang dilakukan monev hanya 6 Badan Publik 

mendapatkan status INFORMATIF. Jumlah Badan Publik Informatif ini turun jika 

dibanding Tahun 2023 dengan 31 Badan Publik Informatif. Untuk itu diharapkan adanya 

peningkatan Badan Publik Informatif pada monev Tahun 2025 ini. 

 

Jumlah Badan Publik yang mengikuti Monev Tahun 2025 ada penambahan 23 Badan 

Publik Kalurahan sehingga total peserta ada 87 Badan Publik. Adapun kegiatan 

sosialisasi pada hari ini khusus untuk Badan Publik perangkat daerah, kapanewon, dan 

BUMD. Sedangkan untuk Badan Publik Kalurahan, sosialisasi akan diselenggarakan 

pada Senin, 23 Juni 2025. 

 

Hadirin yang berbahagia,  

 

Demikian yang dapat kami sampaikan, selanjutnya kami mohon kepada Bapak Akhmad 

Nasir S.Sos selaku narasumber dari KID DIY yang telah hadir pada hari ini untuk dapat 

memberikan pendampingan dan arahan terkait monev Keterbukaan Informasi Badan 

Publik Tahun 2025 ini baik dari sisi metode, indikator, maupun bobot penilaian. Kami juga 



 

 

mohon arahan terkait dengan aspek layanan dimana respon time layanan Badan Publik 

yang masih tinggi. Selain itu juga terkait pengelolaan website dan media sosial terkait 

update konten informasi publik dan konten berbahasa Jawa. 

 

Akhirnya diucapkan terima kasih atas kehadiran bapak / ibu / hadirin peserta sosialisasi 

pada hari ini. Selamat mengikuti sosialisasi Monev Keterbukaan Informasi Badan Publik 

Kabupaten Bantul Tahun 2025. 

 

Wassalamualaikum Warrohmatullohi Wabarrokatuh 

 


